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           Succes remarcabil pentru sportul tulcean la finalul Campionatelor Naționale Școlare de 

Lupte Greco-Romane

          Municipiul Tulcea a găzduit, în perioada 27–29 martie 2026, etapa națională a Campionatelor 

Naționale  Școlare la  lupte  greco-romane,  competiție  de elită  dedicată  elevilor-sportivi  legitimați  la 

unitățile de învățământ cu program sportiv integrat și suplimentar.

          Evenimentul, organizat de Ministerul Educației și Cercetării, prin Inspectoratul Școlar Județean 

Tulcea, în parteneriat cu Clubul Sportiv Școlar Tulcea, a reunit peste 100 de luptători din categoria  

Juniori  II.  Aceștia  au  reprezentat  17  structuri  sportive  de  prestigiu  din  centre  precum  Oradea, 

Constanța, Pitești, Botoșani, Slatina, Suceava, Rădăuți, Arad, București (Prin C.S.Ș. „Steaua” și  C.S.Ș. 

Nr. 5), Bacău, Drobeta-Turnu Severin, Brașov, Lugoj, Timișoara și Râmnicu Vâlcea.

          Sala de sport a Clubului Sportiv Școlar din Tulcea a oferit cadrul ideal pentru desfășurarea 

acestui maraton sportiv, unde s-au înfruntat cei mai buni sportivi clasați pe podium la fazele zonale.

           Rezultate de excepție pentru delegația tulceană

           Județul Tulcea a fost reprezentat cu mândrie de 8 elevi-sportivi, care au demonstrat o pregătire 

tehnică deosebită:

• Medalie de Aur și  titlul  de Campion Național  Școlar:  T.A. (categoria 110 kg),  legitimat  la 

C.S.Ș. Tulcea și elev la Liceul Teoretic „Ion Creangă”;

• Medalii de Bronz: Obținute la categoriile 45 kg, 51 kg și 65 kg (pentru B.N., T.A., C.M.);

• În  total,  7  dintre  cei  8  sportivi  tulceni  s-au clasat  în  primele  5  locuri  la  categoriile  lor  de 

greutate, astfel încât, în clasamentul general al structurilor sportive participante, C.S.Ș. Tulcea a ocupat 

un onorant loc trei.

           Aceste performanțe se datorează muncii constante și dedicării echipei de profesori de la secția de 

lupte din cadrul C.S.Ș. Tulcea: Dumitru Popa, Milton Popovici și Dorin Blaje.
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          Parteneriate și recunoștință

          Reușita evenimentului a fost sprijinită de implicarea deosebită a conducerii Inspectoratului 

Școlar Județean Tulcea. Organizatorii adresează mulțumiri speciale Consiliului Județean Tulcea, care a 

oferit participanților posibilitatea de a vizita în mod gratuit Centrul Muzeal Eco-Turistic Delta Dunării,  

promovând astfel  zestrea culturală  a  regiunii,  Primăriei  Municipiului  Tulcea,  Direcției  Județene de 

Sport, care a asigurat o parte dintre premii, precum și Serviciului Județean de Ambulanță  Tulcea. 

          Dincolo de medalii, acest spectacol sportiv de înaltă ținută a sporit vizibilitatea județului nostru, a 

pus Tulcea pe harta excelenței și a reconfirmat faptul că mișcarea și disciplina sunt piloni esențiali în  

sănătatea și dezvoltarea personală a tinerilor noștri! 

                                                                                                                    Biroul de presă al I.Ș.J. Tulcea
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